

Евгений Савченко вступил в свои полномочия



Фото информационного агентства БелПроФФ

Олег РАЗМОСКИН

10 сентября – в единый день голосования – состоялись выборы губернатора Белгородской области. Уверенную победу на них одержал Евгений Савченко. А в минувший четверг в большом зале Белгородской областной филармонии в рамках торжественного заседания областной Думы проходила инаугурация избранного главы региона. Евгений Савчен-

ко принял присягу, после чего председатель облдумы Василий Потрясаев передал ему официальный «Знак губернатора Белгородской области». Таким образом, Евгений Степанович официально вступил в должность главы региона на очередные пять лет.

В своей торжественной речи Евгений Савченко отметил, что это его последний губернаторский срок. Он подвел итоги своей работы за последние пять лет,

заметил, что задачи, которые он ставил перед своей командой в 2012 году, в полном объеме выполнены. Новые задачи избранный глава региона сформулировал следующим образом: Белгородская область должна войти в число десяти самых развитых регионов страны. Чтобы слово «белгородец» стало синонимом слова «долгожитель». И вообще, чтобы в Белгородской области «хотелось жить».

Полномочный представитель президента в ЦФО Александр Беглов поздравил губернатора со вступлением в должность и подарил картину под названием «Сон о Москве». «Символичное название», – отметил в шутку Евгений Савченко.

С приветственным словом к губернатору и гостям церемонии обратились митрополит Иоанн и председатель Белгородской областной Думы Василий Потрясаев.